

△陳樹渠
紀念中學於
日前舉行

陳樹渠設生活環境教育課程

「生活及環境教育科」簡介會，簡介下學年將推行之「生活及環境教育科」課程內容，並即席於會上與各界研討有關課程。

為使課程更切合實際需要，該校最近進行了一項有關學生對生活及環境認知程度的調查，受訪近一千名小六及中一學生中，只有約四成二答對全份問卷一半以上。例如在一題有關政治知識的問題中，答對現任中國國務院總理為朱鎔基的只有約兩成。而環顧各範疇，學生對「環境教育」的認識比「生活教育」較佳，有四成四學生答對一半以上。而「生活教育」則只有約三成二學生答對一半以上，當中又以「性教育」、「權利與責任」及「個人成長」三方面表現最弱，答中一半以上僅得兩成至三成半。該校校長陳耀璋在會上指出，平衡的教育才可使學生發展得更全面，令他們更懂得面對現代社會的種種挑戰。

該校早於去年底便計劃籌辦此課程。但有見香港並無有關課程參考，故專誠邀請四位專家，包括精神科醫生陳嘉璐、心理學家余古少賢、「綠色力量」發動人李日安及城市大學建築系副教授蘇廷弼為課程內容提供意見，並於簡介會中互相交流，希望課程可更完善，學生獲更大益處。



陳樹渠紀念中學舉行生活及環境教育科簡介會。